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Допишите уравнения возможных реакций:

  Zn  +  H2O  =

  Fe  +  HCl  =

  Zn  + H3PO4  =

  Cu  + H2O  =

  Al  + HCl   =

  Pb  + H2SO4(разб.)  =

  Ag  + HCl  =





Верны ли утверждения?
Утверждения: Да, нет

1.Щелочные металлы являются сильнейшими 
окислителями
2.Оксид и гидроксид алюминия обладают 
амфотерными свойствами
3.Составной частью негашеной извести является 
Са(ОН)

2

4.На поверхности алюминия имеется тонкая 
оксидная пленка, предохраняющая его от 
дальнейшего окисления 

5.При сгорании железа в кислороде в основном 
образуется железная окалина Fe

3
O

4

6.Натрий в лаборатории хранят под слоем керосина
7.Самый лёгкий металл- литий



Проверьте ваши знания

Правильные ответы:

1  -
2  +
3  -
4  +
5  +
6  +
7  +

Выставление оценки:

Без ошибок- «5»
 
1-2 ошибки- «4» 

больше 3-  «3»

















Присоединение O
2
 

обеспечивается 
содержанием в геме 
атома Fe2+. Эта реакция 
окисления- обратима. 
В капиллярах лёгких 
гемоглобин 
соединяется с O

2
, 

превращаясь в — 
оксигемоглобин. В 
капиллярах тканей,  
происходит 
диссоциация 
оксигемоглобина на 
гемоглобин и O

2



Уровень гемоглобина считается 
нормой:

 у мужчин 130—170 мг/л. 
у женщин 120—150 мг/л







Продукты в которых содержится железо:

Fe



Почему у головоногих 
моллюсков кровь- голубая?









В черном ящике лежит металлический  предмет – его необходимо 
отгадать по свойствам: 

• 1.Наполеон III – племянник великого дяди, любил пофорсить. На   
одном из банкетов гости ели разными столовыми принадлежностями и 
обиделись те, кому достались золотые, а не из этого металла.

• 2. Этот металл более 30 лет украшал пальцы, шеи и уши 
великосветских модниц. Так как первоначально килограмм этого металла 
стоил на 80 рублей дороже равного веса золота. 

• 3. Металл, из которого сделана эта вещь, входит в состав      сапфира 
и рубина. 

• 4.Сырьём для получения этого металла служит боксит. 

• 5. Его называют « крылатым металлом»






